Контрольная   работа
1 вариант

1. Автомобиль движется со скоростью 54 км/ч. Определить какое расстояние проедет автомобиль за 10 с.

2. В каком направлении упадет человек, выпрыгнув на ходу из трамвая?

a) По ходу движения трамвая.
b) Против хода движения трамвая.
c) Перпендикулярно направлению движения трамвая.
3.   Спортсмен, прыгая в высоту, отталкивается от земли. Почему в результате взаимодействия земля не двигается?

4.    Какая скорость больше: 1 км/ч или 1 м/с? 20 м/с или 36 км/ч?
5.  Трактор проехал 1000 м за время, равное 8 мин, а за следующие 20 мин он проехал 4 км. Определите среднюю скорость трактора за все время движения.
Контрольная   работа

2 вариант

1. Скорость течения реки равна 0,5 м/с. За какое время плывущий по течению плот пройдет путь 0,5 км?

2. Куда наклоняются пассажиры относительно автобуса, когда он поворачивает налево?

a) Прямо по ходу движения автобуса.

b) Налево.

c) Направо.

3.    Почему с катера легче выпрыгнуть на берег, чем с легкой лодки?

4.    Какая скорость больше: 2 м/с или 250 см/с?  72 км/ч или  35 м/с?

5.  Рассчитайте среднюю скорость автомобиля, если за первые 2 ч он проехал путь 90 км, а следующие 4 ч двигался со скоростью 60 км/ч? 
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